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PARTE  B:  MATEMÁTICAS

Puntuación:   
 
1) La receta tradicional de torrijas a base de pan del día anterior, leche y huevos tiene los 
ingredientes: 
 
Para 2 personas: 
a) 1 pan del día anterior 
b) 1/4 l de leche 
c) 2 huevos 
d) 2 cucharadas de harina 
e) 1 limón 
f) 1 rama de canela 
g) 1/2 vaso de aceite de oliva 
h) 1 cucharada de azúcar 
i) 1/4 de cucharadita de canela en polvo
 
Si tuviéramos que hacer torrijas para 5 personas, ¿Qué cantidad de ingredientes tendríamos que usar?
 
Rellena la siguiente tabla: 
 
Para 5 personas: 
______ panes del día anterior 
______ l de leche 
______ huevos 
______ cucharadas de harina 
______ limones 
______ ramas de canela 
______ vaso de aceite de oliva 
______ cucharadas de azúcar 
______ de cucharadita de canela en polvo
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PARTE  B:  MATEMÁTICAS 

 

1) La receta tradicional de torrijas a base de pan del día anterior, leche y huevos tiene los 

1/4 de cucharadita de canela en polvo 

jas para 5 personas, ¿Qué cantidad de ingredientes tendríamos que usar?

______ de cucharadita de canela en polvo 
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1) La receta tradicional de torrijas a base de pan del día anterior, leche y huevos tiene los siguientes 

jas para 5 personas, ¿Qué cantidad de ingredientes tendríamos que usar? 
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2) A continuación se muestra las dimensiones de una casa que queremos reparar arreglando el tejado, 
pintando las paredes exteriores e instalando calef
 
 

Los precios para la reforma son de: 
 

Reforma
Reforma del tejado
Pintura de fachada
Calefacción

 
a) ¿Cuánto costaría pintar las 4 paredes?  Puerta y ventanas incluidas.
 
 
 
 
 
b) ¿Cuánto costaría arreglar el tejado?
 
 
 
 
 
 
c) ¿Cuánto costaría instalar calefacción en toda la casa?
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2) A continuación se muestra las dimensiones de una casa que queremos reparar arreglando el tejado, 
pintando las paredes exteriores e instalando calefacción. 

 

Reforma Precio 
Reforma del tejado 3 €/m2 
Pintura de fachada 6 €/m2 
Calefacción 500 €/165 m3 

¿Cuánto costaría pintar las 4 paredes?  Puerta y ventanas incluidas. 

¿Cuánto costaría arreglar el tejado? 

¿Cuánto costaría instalar calefacción en toda la casa? 
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2) A continuación se muestra las dimensiones de una casa que queremos reparar arreglando el tejado, 
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3) Dos aviones de ayuda humanitaria salen desde Canarias el día 1 de Diciembre. El primero tarda en 
regresar una semana, y el segundo, 5 días. Ambos van y vienen constantemente. ¿Qué d
coincidir los aviones en coincidir de nuevo en Canarias?
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4) Se desea dividir un terreno rectangular, de 100 metros de ancho por 120 metros de largo, en parcelas 
cuadradas. Todas ellas deben tener el mismo tamaño y la máxima 
lado de cada parcela? ¿Cuántas parcelas tendremos?
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5) La zona de aterrizaje de los helipuertos es una superficie circular. Si se aumenta el radio del círculo en 
10 metros, el área del círculo inicial 
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3) Dos aviones de ayuda humanitaria salen desde Canarias el día 1 de Diciembre. El primero tarda en 
regresar una semana, y el segundo, 5 días. Ambos van y vienen constantemente. ¿Qué d
coincidir los aviones en coincidir de nuevo en Canarias? 

4) Se desea dividir un terreno rectangular, de 100 metros de ancho por 120 metros de largo, en parcelas 
cuadradas. Todas ellas deben tener el mismo tamaño y la máxima superficie posible. ¿Cuánto debe medir el 
lado de cada parcela? ¿Cuántas parcelas tendremos? 

5) La zona de aterrizaje de los helipuertos es una superficie circular. Si se aumenta el radio del círculo en 
10 metros, el área del círculo inicial se cuadruplica. Calcula el área de la zona de aterrizaje inicial.
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3) Dos aviones de ayuda humanitaria salen desde Canarias el día 1 de Diciembre. El primero tarda en 
regresar una semana, y el segundo, 5 días. Ambos van y vienen constantemente. ¿Qué día volverán a 

4) Se desea dividir un terreno rectangular, de 100 metros de ancho por 120 metros de largo, en parcelas 
superficie posible. ¿Cuánto debe medir el 

5) La zona de aterrizaje de los helipuertos es una superficie circular. Si se aumenta el radio del círculo en 
se cuadruplica. Calcula el área de la zona de aterrizaje inicial. 
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6) En una encuesta realizada el año
leyendo al menos un libro durante ese mes
cambio en otra encuesta realizada en 
porcentaje de personas que habían leído? ¿Cuál fue el porcentaje de los que contestaron afirmativamente a 
la pregunta en el mes de agosto? 
 
 
 
 
 
 
 
 
7) !Me han contratado! El día 1 de 
casa por lo que me he comprado una moto.  Tengo que ir hasta allí dos veces al
domingo, que es mi día libre. Calcula el gasto mensual de Junio aproximado en combustible, sabiendo que 
el litro cuesta 0,99 € y que la moto consume aproximadamente dos litros y medio cada 100 kilómetros.
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
8) Para recolectar toda la uva de un viñedo se 
habrían tardado 12 obreros en recolectarla?
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l año pasado durante el mes de mayo, a la pregunta de que si 
leyendo al menos un libro durante ese mes, 12 de cada 18 personas encuestadas respondieron que s

en otra encuesta realizada en agosto, 4 de cada 20 respondieron que no. ¿En qué mes hubo mayor 
porcentaje de personas que habían leído? ¿Cuál fue el porcentaje de los que contestaron afirmativamente a 

Me han contratado! El día 1 de junio empiezo un trabajo. Mi puesto de trabajo está a 15 kilómetros de 
casa por lo que me he comprado una moto.  Tengo que ir hasta allí dos veces al 

e es mi día libre. Calcula el gasto mensual de Junio aproximado en combustible, sabiendo que 
€ y que la moto consume aproximadamente dos litros y medio cada 100 kilómetros.

8) Para recolectar toda la uva de un viñedo se necesitaron 8 obreros durante 6 días. ¿Cuánto tiempo 
habrían tardado 12 obreros en recolectarla? 
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ayo, a la pregunta de que si ha leído o está 
encuestadas respondieron que sí y en 

gosto, 4 de cada 20 respondieron que no. ¿En qué mes hubo mayor 
porcentaje de personas que habían leído? ¿Cuál fue el porcentaje de los que contestaron afirmativamente a 

unio empiezo un trabajo. Mi puesto de trabajo está a 15 kilómetros de 
 día todos los días excepto el 

e es mi día libre. Calcula el gasto mensual de Junio aproximado en combustible, sabiendo que 
€ y que la moto consume aproximadamente dos litros y medio cada 100 kilómetros. 

necesitaron 8 obreros durante 6 días. ¿Cuánto tiempo 
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9) Dos hermanos salen juntos de casa para ir al mismo colegio. Eduardo va en bici mientras que Sergio lo 
hace en guagua pues el médico le ha prohibido pedal
hermanos. 

 
a) ¿A qué hora salieron de casa?
 
 
b) ¿Cuánto tiempo estuvo Sergio esperando a que pasara la guagua?
 
 
c) ¿A qué hora y a qué distancia de la casa la guagua adelantó a la bici?
 
 
d) ¿Cuántas veces paró la guagua? ¿Cuánto duró la parada más larga?
 
 
e) ¿Cuándo fue más rápido la bici de Eduardo: al comienzo o al final del trayecto?
 
 
f) ¿A qué distancia está el colegio de la casa de los hermanos?
 
 
g) ¿A qué hora llegó Eduardo al colegio? ¿Y Sergio?
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9) Dos hermanos salen juntos de casa para ir al mismo colegio. Eduardo va en bici mientras que Sergio lo 
hace en guagua pues el médico le ha prohibido pedalear. A continuación se observan las gráficas de ambos 

¿A qué hora salieron de casa? 

¿Cuánto tiempo estuvo Sergio esperando a que pasara la guagua? 

¿A qué hora y a qué distancia de la casa la guagua adelantó a la bici? 

ró la guagua? ¿Cuánto duró la parada más larga? 

¿Cuándo fue más rápido la bici de Eduardo: al comienzo o al final del trayecto?

¿A qué distancia está el colegio de la casa de los hermanos? 

¿A qué hora llegó Eduardo al colegio? ¿Y Sergio? 
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9) Dos hermanos salen juntos de casa para ir al mismo colegio. Eduardo va en bici mientras que Sergio lo 
ear. A continuación se observan las gráficas de ambos 

 

¿Cuándo fue más rápido la bici de Eduardo: al comienzo o al final del trayecto? 
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10)  En una partida de parchís un jugador ha lanzado su dado varias veces. En la siguiente gráfica se puede 
observar los resultados obtenidos hasta el momento.

 

 
a) Calcula la media, la mediana y la moda.
 
 
 
 
b) ¿Cuál es la probabilidad de que en el siguiente lanzamie
 
 
 
 
c) ¿En qué porcentaje de lanzamientos ha obtenido un número par?
 
 
 
 
 
d) ¿El dado está trucado? Razona tu respuesta.
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una partida de parchís un jugador ha lanzado su dado varias veces. En la siguiente gráfica se puede 
observar los resultados obtenidos hasta el momento. 

Calcula la media, la mediana y la moda. 

¿Cuál es la probabilidad de que en el siguiente lanzamiento salga un 4? 

¿En qué porcentaje de lanzamientos ha obtenido un número par? 

¿El dado está trucado? Razona tu respuesta. 
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una partida de parchís un jugador ha lanzado su dado varias veces. En la siguiente gráfica se puede 

 


